しない!させない!いじめ・虐待

本当に強い人は思いやのある人

「勇気を出して何度でも立ち上がろう」がんばれ!八幡の子どもたち!

2025年1月18日(±)

12:00-15:00

市原市立八幡小学校敷地内

主催:特定非営利活動法人BUMP-UP 出演:火野裕士、大和ヒロシ、SAKI 他





市原市立八幡小学校 特別イベント

「勇気をだして何度でも立ち上がろう」 がんばれ!八幡小の子供たち!

横断幕・ポスターご支援のお願い

私たちBUMP-UPは、5年前の台風で大きなダメージを受けた 千葉・市原地区を元気にするための災害ボランティアから始まり、 現在は未来ある子どもたちに向けたイベントの実施や、 定期的なクリーン運動などを中心に活動している団体です。

この度、小学校の全校児童に向けて

「何度でも立ち上がる気持ちを持とう!」という趣旨のもと

本イベントを実施する運びとなりました!

子供たちがこれから大人になって行くなかで、 どこかでふと思い出すような、そんな時間になれば良いなと思います。

どうか地域の皆様からご支援を頂けたら幸いに存じます。 宜しくお願い申し上げます。

> 特定非営利活動法人BUMP-UP 代表理事 潤間 洋平

勇気を出して何度でも立ち上がろう! がんばれ!八幡の子どもたち

> 昨年実施した イベントの例です



しない!させない!子どもたちへの虐待といじめ

市原市立八幡小学校 チャリティーイベント ご協賛のお願い

はじめまして。

私、市原市立八幡小学校チャリティーイベント実行委員会代表の潤間と申します。

この度、 2025年1月18日(土)に「何度でも立ち上がる気持ちを持とう!」という趣旨のもと、地域の子どもたちに向けたイベントを行う運びとなりました。

そこで現在、イベントにご協賛頂けるスポンサー様 (法人 1口10,000円~/個人 1口 5.000円~) を募集しております。※口数によって掲載サイズが変わります

横断幕・ポスター・特設ホームページにお名前・ロゴマークを記載させて頂きますので、もし宜しければご協力頂けたら幸甚です。どうか地域の皆様からご支援を頂けたら幸いに存じます。宜しくお願い申し上げます。

お振込先は次の通りです

千葉銀行 八幡支店 普通 3965960 トクテイヒエイリカツドウホウジン バンプアップ

> 特定非営利活動法人 BUMP-UP 代表理事 潤間 洋平

掲載名称(横断幕・ポスター)			
お申込み口数 (法人1口10,000円~/個人1口5,000円~)	(法人・個人)		口
お振込(予定)日	_	月	且
領収書名			
領収書送付先 住所	₹		
お電話番号			
E-Mail			

お 申 込 書 送 付 先 b u m p u p 2 0 2 0 @ g m a i l . c o m または 〒290-0062 千葉県市原市八幡317-5 特定非営利活動法人BUMP-UPまで